Ipupawenue apeymenma. llpupawenue ¢pynkyuu. B-1
1.Ans pynkuun y =3x-5 nHaiiaure AX U Ay, ecnu

a) x=-2,xo=-1,7;6) x = -2, xo=-2,1. Iloctpoiite
rpaduk pyHkuuu y =3x-5.

2 Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y =5 - X%, eciu
x=0,5; xo=1.

Ipupawenue apeymenma. lpupawenue pynkyuu. B-2
1. Ans pynkuun y =7- 4x Haitnute AX N Ay, eciu
a)x=-1, xo=-1,2; 6) x = -1, xo=-0,9. IloctpoiiTe
rpaduk pyHkuuu y =7- 4x.

2. Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y = x° - 3, eciu
Xo=-1,5; x=-1,8.

Ipupawenue apeymenma. Ipupawenue pynkyuu. B-3
1. ns pyskuuu y = -2x + 6 Haiigure AX U Ay, ecnu
a) x =-3, xo=-3,4; 6) x = -3, xo=-2,8. Iloctpoiite
rpaduk pyHkuuu y = -2x + 6.

2.Haiigure Ay no AX nns ynxuun y = x>+ 2, eciu
Xo=-1,2; x=-1.

Ipupawenue apeymenma. llpupawenue ¢pynkyuu. B-4
1. dns pynkiun y = 5x - 8 Haiaure AX U Ay, eciu
a) X =-2, Xo=-1,6; 6) x = -2, x,=-2,3. Iloctpoiite
rpaduk pyHkuuu y = 5x - 8.

2. Haiigure Ay no AX ana Gyskuun y = 6 - X°, eciu
x=-0,5;x=-1.

Ipupawenue apeymenma. llpupawenue ¢pynkyuu. B-5
1. dns pyskiun y = 6x - 9 Haviagure AX U Ay, eciu
a) x =-2, xo=-1,8; 6) x = -2, xo=-2,2. [loctpoiiTe
rpaduk pyHkuuu y = 6x - 9.

2. Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y = 7 - X°, eciu
xo=1,3; x=1,7,

Ipupawenue apeymenma. Ipupawenue ¢pynkyuu. B-6
1.ns pyukiun y = -x + 3 Haiiiute AX U Ay, eciu
a) x =-3, xo=-3,5; 6) x = -3, xo=-2,6. [loctpoiite
rpaduk pyHkuuu y = -x + 3.

2.Haiigure Ay no AX ans yHkuun y = x> — 2, eciu
x=-0,7;,x0=-1.

Ipupawenue apeymenma. Ipupawenue pynkyuu. B-7
1. Ans pynkiun y = 4x-3 Haitnure AX N Ay, eciu
a)x=-1, xo=-1,4; 6) x = -1, xo=-0,8. IloctpoiiTe
rpaduk pyHkuuu y = 4x-3.

2. Haiigure Ay no AX ang ynkuun y = x>+ 3, eciu
Xo=-1,5; x=-2.

Ipupawenue apeymenma. llpupawenue ¢pynkyuu. B-8
1.dns pysakuun y =-3x + 9 Haitnure AX N Ay, ecnu
a) x =-2, Xo=-1,7; 6) x = -2, xo=-2,2. [loctpoiite
rpaduk pyHkuuu y = -3x + 9.

2. Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y = 8 - X°, eciu
x=-1,9, xo=-2.

Ipupawenue apeymenma. llpupawenue gpynxyuu. B-9
1. Ans pyukuun y =2x -7 nvaiiaute AX N Ay, eciu

a) x=-2, xo=-1,9; 6) x = -2, xo=-2,3. Iloctpoiite
rpaduk pyHkuuu y =2x -7.

2. Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y = 4 - X°, eciu
x=-04; x,=-0,9.

Ipupawenue apeymenma. Ipupawenue gpynxyuu.B-10
1.ns pynkuuu y = -3x + 12 Haitnure AX N Ay, ecnu
a) x =-3, xo=-2,8; 06) x = -3, xo=-3,3. I[loctpoiite
rpaduk pynkuuu y = -3x + 12.

2. Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y = - x> + 2, ecnu
Xo=-1,3; x=-1,4.

Ipupawenue apeymenma. llpupawenue ¢pynkyuu.B-11
1. dns pynkuuu y = -2x + 5 Haiigure AX U Ay, ecnu
a) X =-2, Xo=-1,6; 6) x = -2, xo=-2,1. Iloctpoiite
rpaduk pyHkuuu y =-2x + 5.

2. Haiigure Ay no AX nns yHkuun y = x> — 6, eciu
Xo=-1,5; x=-1,9.

Ipupawenue apeymenma. Ipupawenue ¢pynkyuu.B-12
1.Ans pynkuun y =3x-5 nHaiaure AX U Ay, ecnu
a)x=-1, xo=-1,5;6) x =-1, xo=-0,7. IlocTpoiiTe
rpaduk pyHkuuu y =3x-5.

2. Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y = 1 - X%, eciu
x=-0,2; Xo=-0,5.

Ipupawenue apeymenma. Ipupawenue ¢pynkyuu.B-13
1. dns pynkuum y =-3x +7Haiiaure X U Ay, ecnu

a) Ax =-0,3, xo=-1,7;6) Ax = 0,2, xo=-3,2.
[TocTpoiite rpadux pynkunu y = -3x + 7.

2.Haiigure Ay no AX ans ynxuun y = 10 - X°, ecinn
x=-0,1; x,=-0,7.

Ipupawenue apeymenma. Ilpupawenue ¢pynkyuu.B-14
1.Ans pynkuuu y =7x - 9 Haitiute X U Ay, eciiu

a) Ax =-0,4; xo=-2,6;06) A x=0,3; xo=-2,3.
[TocTpoiite rpadux pyHkuuu y =7x - 9.

2.Haiigure Ay no AX ang yskuun y = X° — 7, ecinu
xo=1,1; x=1,4.




Ipupawenue apeymenma. Ilpupawenue ¢pynkyuu.B-15
1.Ans pynkuun y =3x-5 nHaiiaure AX U Ay, ecnu

a) x=-2,xo=-1,7;6) x = -2, xo=-2,1. Iloctpoiite
rpaduk pyHkuuu y =3x-5.

2. Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y =5 - X%, eciu
x=0,5; xo=1.

Ipupawenue apeymenma. Ilpupawenue pynkyuu.B-16
1. Ans pynkuun y =7- 4x Haitnure AX N Ay, eciu
a)x=-1, xo=-1,2; 6) x = -1, xo=-0,9. IloctpoiiTe
rpaduk pyHkuuu y =7- 4x.

2 Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y = x° - 3, eciu
Xo=-1,5; x=-1,8.

Ipupawenue apeymenma. Ilpupawenue pynkyuu.B-17
1.ns pyskuuu y = -2x + 6 Haiigure AX U Ay, ecnu
a) x =-3, xo=-3,4; 6) x = -3, xo=-2,8. Iloctpoiite
rpaduk pyHkuuu y = -2x + 6.

2. Haiigure Ay no AX nns ynxuun y = x>+ 2, eciu
Xo=-1,2; x=-1.

Ipupawenue apeymenma. Ilpupawenue ¢pynkyuu.B-18
1.dns pynkiuu y = 5x - 8 Haiaure AX U Ay, eciu

a) X =-2, Xo=-1,6; 6) x = -2, x,=-2,3. Iloctpoiite
rpaduk pyHkuuu y = 5x - 8.

2 Haiigure Ay no AX nns Gyskmun y = 6 - X°, eciu
x=-0,5;x=-1.

Ipupawenue apeymenma. Ipupawenue gpynxyuu.B-19
1.dns pynkiun y = 6x - 9 Haviaure AX U Ay, eciu

a) x =-2, Xo=-1,8; 6) x = -2, xo=-2,2. [loctpoiite
rpaduk pyHkuuu y = 6x - 9.

2. Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y = 7 - X°, eciu
xo=1,3; x=1,7,

Ipupawenue apeymenma. lpupawenue gpynxyuu.B-20
1.dns pynkiun y = -x + 3 Haiiiute AX U Ay, eciu

a) x =-3, xo=-3,5; 6) x = -3, xo=-2,6. [loctpoiiTe
rpaduk pyHkuuu y = -x + 3.

2.Haiigure Ay no AX nns yHkuun y = x> — 2, eciu
x=-0,7;,x=-1.

Ipupawenue apeymenma. llpupawenue ¢pynkyuu.B-21
1. Ans pynkuun y = 4x-3 Haitnure AX N Ay, eciu
a)x=-1, xo=-1,4; 6) x = -1, x,=-0,8. IlocTpoiite
rpaduk pyHkuuu y = 4x-3.

2. Haiigure Ay no AX ang yskuun y = x>+ 3, eciu
Xo=-1,5; x=-2.

Ipupawenue apeymenma. Ipupawenue ¢pynkyuu.B-22
1.Ans pyskuun y =-3x + 9 Haitnure AX N Ay, ecnu
a) x=-2, Xo=-1,7; 6) x = -2, xo=-2,2. [loctpoiite
rpaduk pyHkuuu y = -3x + 9.

2. Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y = 8 - X°, eciu
x=-1,9 xo=-2.

Ipupawenue apeymenma. Ipupawenue ¢pynkyuu.B-23
1. dns pynkuun y =2x -7 nvaiaure AX N Ay, eciu

a) x=-2, Xo=-1,9; 6) x = -2, xo=-2,3. Iloctpoiite
rpaduk pyHkuuu y =2x -7.

2. Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y = 4 - X°, eciu
x=-04; x,=-0,9.

Ipupawenue apeymenma. llpupawenue ¢pynkyuuB-24
1.ns pynkuuu y = -3x + 12 naitnure AX N Ay, ecnu
a) x =-3, xo=-2,8; 06) x = -3, xo=-3,3. Iloctpoiite
rpaduk pynkuuu y = -3x + 12.

2. Haiigure Ay no AX ana Gyskuun y = - x> + 2, ecnu
Xo=-1,3; x=-1,4.

Ipupawenue apeymenma. Ilpupawenue ¢pynkyuu.B-25
1.dns pyskuuu y = -2x + 5 Haiigure AX U Ay, ecnu
a) X =-2, Xo=-1,6; 6) x = -2, xo=-2,1. IlocTpoiite
rpaduk pyHkuuu y =-2x + 5.

2.Haiigure Ay no AX nng yHkuun y = x> — 6, eciu
Xo=-1,5; x=-1,9.

Ipupawenue apeymenma. Ilpupawenue pynkyuu.B-26
1.Ans pyskuun y =3x-5 nHaiiaure AX U Ay, ecnu
a)x=-1, xo=-1,5; 6) x =-1, xo=-0,7. Iloctpoiite
rpaduk pyHkuuu y =3x-5.

2. Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y = 1 - X%, eciu
x=-0,2; Xo=-0,5.

Ipupawenue apeymenma. Ilpupawenue pynkyuu.B-27
1. dns pysnkuum y =-3x +7Haiiaure X U Ay, ecnu

a) Ax =-0,3, xo=-1,7;6) Ax = 0,2, xo=-3,2.
[TocTpoiite rpadux pyHkunu y = -3x + 7.

2.Haiigure Ay no AX ana ynxuun y = 10 - X°, ecinn
x=-0,1; x,=-0,7.

Ipupawenue apeymenma. Ilpupawenue ¢pynkyuu.B-28
1.Ans pysnkuumn y =7x - 9 Haitiute X U Ay, eciiu

a) Ax =-0,4; xo=-2,6;0) A x=0,3; x,=-2,3.
[TocTpoiite rpadux pyHkuuu y =7x - 9.

2.Haiigure Ay no AX ang yskuun y = X° — 7, ecinu
xo=1,1; x=1,4.




Ipupawenue apeymenma. Ipupawenue gpynxyuu.B-29
1.Ans pynkuun y =3x-5 nHaiiaure AX U Ay, ecnu

a) x=-2,xo=-1,7;6) x =-2, xo=-2,1. Iloctpoiite
rpaduk pyHkuuu y =3x-5.

2 Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y =5 - X%, eciu
x=0,5; xo=1.

Ipupawenue apeymenma. Ipupawenue gpynxyuu.B-30
1. Ans pynkuun y =7- 4x Haitnure AX N Ay, eciu
a)x=-1, xo=-1,2; 6) x = -1, xo=-0,9. IloctpoiiTe
rpaduk pyHkuuu y =7- 4x.

2 Haiigure Ay no AX ana Gyskuun y = x° - 3, eciu
Xo=-1,5; x=-1,8.

Ipupawenue apeymenma. llpupawenue ¢pynkyuu.B-31
1.Ans pyskuuu y = -2x + 6 Haiigure AX U Ay, ecnu
a) x =-3, xo=-3,4; 6) x = -3, xo=-2,8. Iloctpoiite
rpaduk pyHkuuu y = -2x + 6.

2.Haiigure Ay no AX nns pynxuun y = x>+ 2, eciu
Xo=-1,2; x=-1.

Ipupawenue apeymenma. Ipupawenue ¢pynkyuu.B-32
1. dns pynkiun y = 5x - 8 Haiaure AX U Ay, eciu

a) X =-2, Xo=-1,6; 6) x = -2, x,=-2,3. Iloctpoiite
rpaduk pyHkuuu y = 5x - 8.

2. Haiigure Ay no AX ans Gyskuun y = 6 - X°, eciu
x=-0,5;x=-1.

Ipupawenue apeymenma. Ipupawenue ¢pynkyuu.B-33
1. dns pyskiuu y = 6x - 9 Haviaure AX U Ay, eciu

a) x =-2, Xo=-1,8; 6) x = -2, xo=-2,2. [loctpoiite
rpaduk pyHkuuu y = 6x - 9.

2 Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y = 7 - X°, eciu
xo=1,3; x=1,7,

Ipupawenue apeymenma. Ilpupawenue ¢pynkyuu.B-34
1.Ans pynkiun y = -x + 3 Haiiiute AX U Ay, eciu

a) x =-3, Xo=-3,5; 6) x = -3, xo=-2,6. [loctpoiite
rpaduk pyHkuuu y = -x + 3.

2.Haiigure Ay no AX ans yskuun y = x> — 2, eciu
x=-0,7,x=-1.

Ipupawenue apeymenma. llpupawenue ¢pynkyuu.B-35
1. Ans pynkuun y = 4x-3 Haitnure AX N Ay, eciu
a)x=-1, xo=-1,4; 6) x = -1, xo=-0,8. IloctpoiiTe
rpaduk pyHkuuu y = 4x-3.

2.Haiigure Ay no AX ang ysxuun y = x>+ 3, eciu
Xo=-1,5; x=-2.

Ipupawenue apeymenma. Ilpupawenue pynkyuu.B-36
1. dns pyskuun y =-3x + 9 Haitnure AX N Ay, ecnu
a) x =-2, Xo=-1,7; 6) x = -2, xo=-2,2. [loctpoiite
rpaduk pyHkuuu y = -3x + 9.

2. Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y = 8 - X°, eciu
x=-19, xo=-2.

Ipupawenue apeymenma. Ilpupawenue pynkyuu.B-37
1. dns pynkuun y =2x -7 naiaute AX N Ay, eciu

a) x=-2, xo=-1,9; 6) x = -2, xo=-2,3. Iloctpoiite
rpaduk pyHkuuu y =2x -7.

2. Haiigure Ay no AX nna Gyskuun y = 4 - X°, eciu
x=-04; x,=-0,9.

Ipupawenue apeymenma. llpupawenue ¢pynkyuu.B-38
1.ns pynkuuu y = -3x + 12 Haitnure AX N Ay, ecnu
a) x =-3, xo=-2,8; 06) x = -3, xo=-3,3. Iloctpoiite
rpaduk pynkuuu y = -3x + 12.

2. Haiigure Ay no AX ana Gyskuun y = - x> + 2, ecinu
Xo=-1,3; x=-1,4.




